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アンケート調査ご協力のお願い

　謹啓　貴施設におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。また当会の活動にご理解ご協力をいただき深謝いたします。

　近年医療における安全対策が重要視され安全安心な医療の提供は、医療機関の責務となっており、厚生労働省においても平成19年に行われた第5次医療法改正において安全対策の大きな見直しが行われております。この中でこれまで明確にされていなかった医療機器の安全対策については、厚生労働省医政局指導課長・研究開発課長通知「医療機器に係る安全管理のための体制確保に係る運用上の留意点について」により医療機器安全管理責任者の配置やその業務について具体的に示し、医療機関に対して安全対策の強化を求めております。　
当会と致しましても「医療機器の保守点検に関する計画の策定及び保守点検の適切な実施に関する指針」、「医療機器に係わる安全管理のための体制確保に係わる運用上の留意点～運用のためのＱ＆Ａ集～」を作成しホームページで公開し医療機器の安全対策を呼びかけているところです。
　一方、総務省では平成25年に「医療安全対策に関する行政評価・監視結果に基づく勧告」を発出し、医療機器管理や立入検査について指摘し厚生労働省に改善措置を求めています。これらの状況から今後、更なる医療機器管理の監視強化が予想されます。
　当会では、医療機器の専門職として有効な政策提言を行うためにも医療機器管理の実態を把握する事が必要と判断し、この度全国の病院に対し調査を行う事と致しました。

　つきましては、趣旨をご理解いただき本調査にご協力いただきますようよろしくお願いいたします。

　末筆になりますが貴施設のますますのご清栄を祈念いたします。
謹白
